11Iro

Hms: rynsHapa
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.05.2009 15:37:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 28.05.2009 20:14:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/93663/answer/93664




YBaxaema ['ynbHapa! [JaHHBIE TPUBEEHB HETIOTHOCTHIO - HET 00IIero KoJIn4ecTBa CIIeEpMaTO30MI0B
B 94KynATe U B 1 M. [1o 9TUM JaHHBIM - Pe3KO0 CHUKeHa MOABUKHOCTDb U KOJIUYECTBO
MOPGONIOTHYECKH HOPMaIbHEIX (OPM CIIEPMaTO30U0B. Pe3ynbTaTa OMHOM CIIEPMOrPAaMMBI Maslo AJIs
BLIBOZOB. CHaiiTe ellle OOHY CIepMOrpaMMy C HUHTePBaJIOM B 2-3 Mecsla (IOJIHBIY LUKIT
cIlepMaToreHesa) ¢ cobimoneHreM Bcex IpaBuil coopa (0TKa3 OT KypeHus, ajKorosisi, 6aHu U CayHBI,
3X-IHEBHHIH Tepuof Bo3fepkaHus). Ecnu uaMeHeHUs COXpaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY IS
o0criemoBaHus ¥ BEISICHEHUS IPUYUHEI 3TUX U3MEeHEeHHUH. 3a0YHO JIeUeHre He Ha3HavyaeTcs. YIauu.



